



ГУФК «ТОРПЕДО»

(г. Владимир)



**ОФИЦИАЛЬНАЯ
ПРОГРАММА
МАТЧА**

СЕЗОН 2010

**ВПЕРЕД,
«ТОРПЕДО»!!!**

«Торпедо» (Владимир): страницы истории

Первые свои шаги на Владимирской земле футбол сделал еще до революции. В 1913 году было проведено первое первенство города Владимира, тогда же состоялись и первые междугородние матчи. В двадцатые годы владимирские коллективы дебютировали во всероссийских соревнованиях. Так, например, в 1927 году сборная Владимирской губернии приняла участие в первенстве РСФСР и сумела выйти в полуфинал. С тех пор наши команды были всегда на виду в футбольном обществе.

В середине прошлого века представители области успешно выступали в Кубке РСФСР. В 1947 году «Динамо» (Владимир) вышло в полуфинал этого турнира, а в следующем сезоне завоевало этот почетный трофей. В 1953 году владимирское «Торпедо» повторило данный успех. Вновь торпедовцы добрались до финала в 1955 году, однако в решающем матче уступили армейцам Хабаровска.

Дебют владимирцев в чемпионатах СССР состоялся в 1949 году, когда «Динамо» участвовало во второй группе, где заняло 6-е место при 13 конкурентах в одной из зон. Однако резкое сокращение команд-участниц следующего чемпионата не позволило нашим землякам развить свой успех.

Новая страница владимирского футбола открылась в 1959 году. В том сезоне в классе «Б» дебютировал «Труд», представлявший Владимирский тракторный завод. Дебютант выступил крайне скромно, став тринадцатым. На смену ему в следующем году пришел «Трактор». Он-то и добился первых значимых успехов. В 1966 году коллектив победил в зональном турнире класса «Б» и впервые отправился на полуфинал, где лавров, увы, не снискал. Определенного прогресса добился «Мотор», сменивший на короткое время «Трактор» (1969 - 1972 годы). В первом же своем сезоне эта команда добралась до полуфинального турнира, а в следующем - завоевала право на повышение в классе. Однако очередная реформа отечественного футбола лишила владимирцев этой привилегии, определив им место во второй лиге.

Основную тяжесть борьбы в этих соревнованиях вынесло на себя «Торпедо», принявшее эстафету от «Мотора» в 1973 году. Оно же и дважды повторяло не совсем приятную традицию относительно слабого выступления в полуфиналах. Так было в 1974 году в Харькове и в 1975 году в Риге. Затем же результаты наших футболистов резко ухудшились, а по итогам 1981 года «Торпедо» и вовсе потеряло статус команды мастеров.

Возрождение произошло в 1984 году, но молодому коллективу долгое время было очень

сложно бороться с «зубрами» второй лиги. Лишь в 1989 году торпедовцам удалось добиться первого значительного успеха. Они стали четвертыми. В следующем сезоне наш коллектив занял уже третье место, пропустив вперед «Асмарал» (Москва) и «Крылья Советов» (Самара). Соперники получили право дебютировать в высшей лиге чемпионата России, а торпедовцы довольствовались первым дивизионом. В нем владимирцы провели три сезона, где поочереди занимали 10, 6 и 19 места, после чего начались скитания по низшим дивизионам отечественного футбола. В 1995 году «Торпедо» не сумело удержаться во второй лиге. За два сезона в третьем дивизионе владимирцы, вроде бы, встали на ноги, заслужив повышение в классе. Однако финансовые проблемы, организационный беспорядок, тренерская чехарда вскоре привели к тому, что «Торпедо» потеряло статус профессионального футбольного клуба и вынуждено было участвовать в соревнованиях на первенство МФФ «Золотое Кольцо».

В 2001 году коллектив вернулся во второй дивизион и с тех пор постоянно выступает в зоне «Запад». Первые три сезона черно-белые не смогли вмешаться в борьбу за призовые места, но затем произошел качественный прорыв. В 2004 году «Торпедо» победило в зональном турнире и заняло второе место в Кубке ПФЛ. А в последующие пять сезонов торпедовцы постоянно входили в пятерку сильнейших команд зоны. Причем дважды коллектив получал серебряные медали (2008 и 2009 годы) и однажды удостоился бронзовых (2005 год).

За последние годы «Торпедо» трижды доходило до 1/16 финала Кубка России, где уступало только грандам отечественного футбола - ЦСКА (2005 и 2008 годы) и «Зениту» (2009 год).

Рекордсменами клуба являются: по числу проведенных матчей - Наиль Сафаев (511), по количеству забитых мячей - Дмитрий Вязьминин (130).

Лучшим бомбардиром команды за сезон также является Дмитрий Вязьминин, который в 2004 году 27 раз поражал ворота соперников. Прежнее достижение покорилось Рушану Хасанову, Валентину Сатарову и Владиславу Хахалеву, забившим по 24 мяча.

Самую крупную победу в первенствах России футболисты «Торпедо» одержали 26 октября 1994 года, обыграв на своем поле «Техинвест-М» из Московского со счетом 6:1.

Самое сокрушительное поражение в первенствах России торпедовцы потерпели 29 августа 2002 года, уступив в Туле местному «Арсеналу» - 1:6.

СТАДИОН «ТОРПЕДО»

(г. Владимир, ул. Дворянская, д. 16а)

РОСГОССТРАХ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
(ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

17 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА 17:00



«ТОРПЕДО»
ВЛАДИМИР

«ТЕКСТИЛЬЩИК»
ИВАНОВО

СООБЩАЕМ РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (зона «Запад»), СОСТОЯВШИХСЯ 10 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА:

ТРИДЦАТЬ ВТОРОЙ ТУР

«Днепр» Смоленск (Марков, 10; Хотов, 90+)	3:1	«Волга» Тверь (Узойкин, 78 – с пенальти; Рейзих, 34 – автогол)
«Локомотив-2» Москва (Дьяков, 39; Саркисов, 53; Войнов – с пенальти)	3:0	ФК «Зеленоград» Москва
«Спартак» Кострома (А.Прошин, 9 и 60; Потапов, 89)	3:1	«Спортаакадемклуб» Москва (Кортава, 80)
«Текстильщик» Иваново (Захаровов, 25 и 29; Царев, 45 – автогол)	2:2	ФК «Псков-747» (Имреков, 16)
«Шексна» ЧЕРЕПОВЕЦ (Гацко, 79)	1:1	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР (Втюрин, 65)
«Динамо» Вологда	0:1	«Динамо» Кострома (Савкин, 18))
«Север» Мурманск	0:2	«Торпедо-ЗИЛ» Москва (Ионов, 24; Духнов, 72)

Турнирная таблица с результатами этих игр – на 7-й странице.



Свою точку отсчета игра под названием «футбол» берет в Иванове с 1909 года. Тогда прошли первые организованные матчи, а в 1912 году команда Иваново-Вознесенска сыграла первый поединок с соседями из Кохмы и победила со счетом 21:0.

В 1937 году местному «Спартаку» выпала честь впервые сыграть на всесоюзной арене. По итогам проведенного первенства ивановцы заняли первое место в группе «Д».

В 1938-1940 годах команда называлась уже «Основа». В 1940 году к ней пришел большой успех. Она стала победителем Кубка РСФСР, обыграв в финале «Торпедо» (Москва) - 4:2.

После окончания Великой Отечественной войны коллектив стабильно выступает во всех чемпионатах СССР - сначала под названием «Динамо», а с 1947 года - «Красное знамя», и его результаты улучшаются. В 1950 году наш соперник включается в класс «Б» реорганизованного чемпионата СССР.

Через три сезона «Знамя» (единственный год команда носила именно такое название) побеждает в соревнованиях 2-й подгруппы класса «Б», а в финальном турнире ивановцев, занявших 4-е место из шести, от путевки элиту отечественного футбола отделила лишь одна строчка!

В 1958 году команда обретает свое нынешнее имя: «Текстильщик». Все пятидесятые годы команда продолжает выступать в классе «Б». Занять 1-е место удается в 1963 и 1964 годах. Пробиться во вторую группу класса «А» получилось только со второй попытки, и в 1965-1974 годах Иваново получает право выступать во втором эшелоне советского футбола. Сначала «Текстильщик» занимает 1-е место в своей подгруппе, а в финальном турнире за выход в высшую лигу оккупирует четвертую строчку. В 1971 году наши гости добиваются лучшего результата за время выступлений в первой лиге - 7-е место. Заняв в 1974 году последнее 20-е место, ивановцы вынуждены покинуть первую лигу.

В 1982 году «Текстильщик» завоевывает право на повышение в классе, однако всего

лишь на один сезон. В 1986 году команда завоевывает Кубок РСФСР.

Спустя четыре сезона «Текстильщику» удалось вернуться в первую лигу, заняв 2-е место в своей зоне второй лиги последнего чемпионата СССР.

В 1999 году «Текстильщик» не смог заявиться на первенство по финансовым причинам. Его место занял любительский ФК «Иваново», который в 2002 году добился права вернуться во второй дивизион.

По итогам 2003 года было принято решение объединить «Текстильщик» (Иваново) и «Спартак-Телеком» (Шуя), которые не вполне удачно провели сезон, но сохранили место в лиге. Так родился областной ФК «Текстильщик-Телеком» (Иваново). В 2004 году эта команда заняла 4-е место, спустя год - 7-е. В 2006 году из-за финансовых проблем ивановская команда не смогла отправиться ни на один южный сбор. Тем не менее, этот сезон стал самым успешным сезоном «Текстильщика» за последнюю четверть века! Ведь после 1982 года «Текстильщик» не занимал первого места во второй лиге ни разу в течение 24 лет.

В 2007 году ивановцы играли в первом дивизионе, но заняли 20-е место и вернулись во второй дивизион. При этом команда понесла ощущимые потери, от которых до сих пор не может оправиться.

Юрию Ермакову, оставшемуся у руля в 2008 году, пришлось практически на пустом месте создавать новую команду. Финансовые проблемы, оставшиеся после предыдущего сезона, практически до последнего дня не давали уверенности в том, что клуб сможет сохранить профессиональный статус. В результате - лишь предпоследнее, 18-е место в турнире.

В 2009 году главным тренером команды был назначен Михаил Александров. Несмотря на усиление состава по сравнению с предыдущим сезоном - «Текстильщик» не смог улучшить свои позиции, заняв 17-е место.

ИЗМЕНЕНИЯ, ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН,

Подготовку к футбольному сезону 2010 года ивановцы начали в январе т.г. Первый предсезонный сбор проходил в родном городе и включал в себя тренировки на заснеженном поле и занятия в спортивном комплексе «Форвард» и других спортбазах.

Первый серьезный спарринг состоялся 30 января в Москве против столичного «Локомотива-2». В этом матче командой впервые руководил новый главный тренер, которым стал В.А. Зиновьев, приглашенный из нижегородской «Волги». Игра завершилась убедительной победой ивановцев – 3:0 (мячи забили: Лопаткин-2, Попов).

После официального назначения В.А. Зиновьева состоялись и первые трансферы команды, в которую вернулись ее воспитанники А.Алеманов, И. Балашов и В.Пугин, в сезонах 2008-2009 годов выступавшие за костромской «Спартак».

В межсезонье состав команды претерпел изменения: прежний главный тренер М.А. Александров уехал в калининградскую «Балтику», хорошо знакомый владимирским болельщикам нападающий И.Тихонов стал начальником команды. Потери коснулись всех линий команды. Кто-то перешел в любительские клубы, а кто-то продолжил карьеру в других коллективах. Так, полузащитник М.Устинов перешел в ростовский СКА, его коллега по амплуа В.Зеленовский – в ФК «Тюмень», а нападающий З.Булия – ярославский «Шинник».

Кроме выше перечисленных, ряды коллектива пополнили: вратари - Артур Конде (из финского клуба «Торнион Палло-47»), К.Музыка (заявлен в аренду у Владивостокского «Луча-Энергии») и Ал.Смирнов (воспитанник местной СДЮШОР), 17-летний защитник А.Аверин (из нижегородской «Волги»), полузащитники – М.Бердник (из могилевского «Днепра»), О.Медников (из московского «Торпедо»), А.Бубчиков (из череповецкой «Шексны»), В.Грязнов (из костромского «Спартака») и нападающий А.Зернов (из нижегородской «Волги»). Заметим, что трое последних являются воспитанниками ивановского футбола и вернулись в родной город.

В середине февраля футболисты «Текстильщика» отправились на первый южный сбор – в поселок Кабардинка Краснодарского края. Результаты контрольных игр, сыгранных там: с новороссийским «Черноморцем» – 2:0 (Зернов, Алеманов), с армавирским «Торпедо» – 1:0 (Захаров), со смоленским «Днепром» – 2:0 (Лопаткин, Захаров). Второй состав команды уступил новороссийскому «Черноморцу» – 0:2.

В середине марта ивановцы отправились на заключительный предсезонный сбор в Турцию, который проходил в районе Кунду. Там команда сыграла 4 контрольных матча: со «Сменой» из Комсомольска-на-Амуре – 2:1 (Захаров, Зернов), с саратовским «Соколом» – 3:2 (Медников, Лопаткин-2 (оба – с пенальти), с нижнекамским «Нефтехимиком» – 1:1 (Андреев), с «Газовиком»

из Оренбурга – 0:0.

По возвращению домой ивановцы продолжили тренировки, а 10 апреля в Ярославле обыграли «Шинник-2» – 4:0 (Лопаткин-2, в т.ч. один – с пенальти; Бубчиков, Андреев).

Главная задача, которая стоит перед коллективом, превзойти прошлогодний результат.

Заметим, что первый круг турнира 2010 года наши сегодняшние гости завершили на 15-ом месте с такими показателями: 3 победы, 4 ничьих и 9 поражений, соотношение забитых и пропущенных мячей – 14:22.

В период перерыва между кругами в коллективе вновь произошли крупные изменения. По обоюдному согласию покинул команду главный тренер В.А. Зиновьев. Заменить его призван А.Ю.Гущин, работавший старшим тренером. А пост старшего тренера занял И.Н.Тихонов. Начальником команды стал В.В.Дронов. Покинули команду: вратарь К.Музыка, защитники – П.Аверин, М.Новиков, Д.Коржев и Е.Смирнов, полузащитники – М.Бердник, О.Медников и Е.Попов, нападающий А.Лопаткин.

Ряды «Текстильщика» пополнили: вратарь Арт.Смирнов (из ярославского «Шинника», взят в аренду), защитники – А.Попов, И.Сысоев и М.Царев (из разных любительских клубов), полузащитники – А.Борунов (из «Кооператора» Вичуга), А.Ешкун (из кировского «Динамо»), И.Телегин (из ФК «Елец») и А.Хрипков (из дубля нижегородской «Волги»), нападающий Е.Лосев (из ФК «Калуга»).

В нынешнем первенстве России «Текстильщик» провел 28 матчей: с московским «Торпедо-ЗИЛ» – 2:0 (мячи забили: Бердник, Лопаткин); с «Волочанином-Ратмиром» из Вышнего Волочка – 3:0 (Захаров-2, Пугин); с мурманским «Севером» – 0:1; с вологодским «Динамо» – 1:4 (Медников); с череповецкой «Шексной» – 0:0; со спартаковцами Костромы – 2:2 (Зернов, Захаров); с московским «Локомотивом-2» – 1:2 (Захаров); с «Днепром» из Смоленска – 0:0; с ФК «Истра» – 1:2 (Лопаткин, Захаров – не реализовал пенальти); с «Нарой-ШБФР» из Наро-Фоминска – 0:2; с тверской «Волгой» – 0:2; с ФК «Зеленоград» из Москвы – 1:2 (Сахаров); со столичным «Спартаком-клубом» – 1:1 (Захаров); с ФК «Псков-747» – 1:3 (Захаров); с нашим «Торпедо» – 0:1; с костромским «Динамо» – 1:0 (Бубчиков); с мурманским «Севером» – 1:2 (Царев); с динамовцами из Вологды – 2:2 (Лосев, Ешкун); с череповецкой «Шексной» – 0:1; со спартаковцами из Костромы – 1:2 (Телегин); с «Локомотивом-2» из Москвы – 3:2 (Балашов, Ешкун, Зернов); со смоленским «Днепром» – 1:1 (Ешкун – с пенальти); с ФК «Истра» – 2:2 (Лосев, Сахаров); с «Нарой-ШБФР» из Наро-Фоминска – 1:0 (Телегин); с тверской «Волгой» – 0:1; со столичным ФК «Зеленоград» – 2:2 (Телегин, Попов); с «Спартаком-клубом» из Москвы – 2:1 (Пугин, Лосев); с ФК «Псков-747» – 2:2 (Захаров-2).

Примечание: Команды, выделенные жирным шрифтом, «Текстильщик» принимал на своем поле.

Подготовлено по материалам сайтов:
www.fc-textil.ru westzone.su,
www.sport-express.ru и ряда других.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ

СОПЕРНИКОВ

Географическая близость двух этих городов обуславливает большое количество очных поединков «Торпедо» и «Текстильщика». Только в первенстве страны соперники провели между собой 43 встречи. На данный момент небольшое преимущество имеют владимирцы, одержавшие 15 побед, 14 игр завершилось вничью, а ещё в 14 случаях успех был на стороне «Текстильщика». Соотношение забитых и пропущенных мячей сейчас тоже в пользу наших футболистов - 54:44.

Матч первого круга нынешнего первенства, состоявшийся в Иванове, принёс победу подопечным Е.Е. Дурнева со счётом 1:0. Предлагаем вам отчёт об этой встрече:

Высказывавшиеся накануне опасения по поводу того, что выездной матч с ивановским «Текстильщиком» будет очень сложным для владимирского «Торпедо», оправдались. Хотя и не сразу. Сразу был забит быстрый гол в ворота хозяев. Комбинацию торпедовцев, организованную на правом фланге с подачей мяча в штрафную площадку хозяев поля, уже на второй минуте смог завершить точным ударом по воротам с близкого расстояния П. Втюрин, освободившийся от опеки защитников - 1:0.

На протяжении следующих 10-15 минут торпедовцы имели настолько полное преимущество на поле, что со сникших ивановских трибун четко стали слышны голоса с нарочитой поддержкой соперника. Это своеобразное «боление против своих» было, по сути, явным признанием заслуг торпедовцев, показавших в этот отрезок игры то настоящему красивый, комбинационный футбол. Своим футболистам с определенной долей досады как бы давали понять с кого брать пример в процессе восстановления статуса профессиональной команды. Подвал турнирной таблицы - далеко не то место, которого достоин ивановский клуб, имеющий славную футбольную историю, но переживающий сейчас не лучшие времена.

Как бы то ни было, вскоре характер матча изменился. Пока «Торпедо» безбожно транжирило опасные моменты, «Текстильщику» все чаще стали удаваться разрушающие действия в середине поля. Сделали хозяева и несколько контратакующих выпадов - сначала робких, а затем все более осмысленных, заставивших хорошо проявить себя в игре торпедовского вратаря А. Низрюхина.

Было очевидно, что преимущество в классе по-прежнему за владимирцами, но психологи-

ческие нити игры уже были ими выпущены из рук. И если первый тайм команды так и доиграли - словно нервно «перетягивая канат» в центре поля, то во второй половине матча, особенно ближе к эндшпилю, «Текстильщик» перешел к настоящему навалу на ворота гостей.

Характеризуя этот отрезок матча нельзя сказать, что это был случай из разряда «порядок бьет класс». Скорее ивановцам, которым в турнирном плане отступать дальше уже было некуда, стала удаваться тактика ожесточенного натиска. Торпедовцы вынужденно ее приняли, и игра стала получаться не просто напряженной, но чрезвычайно жесткой, временами даже грубой с обеих сторон. Несмотря на видимое территориальное преимущество ивановцев в эти минуты, опасных моментов у тех и у других ворот было примерно поровну. Торпедовцы атаковали менее эмоционально, но более расчетливо, и где-то были даже ближе к закреплению успеха, чем ивановцы к ничьей.

Ключевым в этом плане можно назвать эпизод, когда хозяева просмотрели пас из глубины торпедовской обороны на выход нападающему В. Малышеву, оторвавшемуся в итоге от защитников метров на десять. Однако при сближении с вратарем «Текстильщика» А. Коноваловым владимирский форвард затянул с паузой, и в итоге голкиперу удалось отбить мяч ногами. Этот эпизод вызвал настоящий шквал негативных эмоций на скамейке запасных игроков «Текстильщика», поскольку ивановцы посчитали, что арбитр на линии «прозевал» положение вне игры у торпедовского нападающего и стали предъявлять судье весьма нелестные претензии.



МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ

www.torpedo33.narod.ru

«Динамо» (Вологда) – «Торпедо» (Владимир) – 1:2 (1:2).

31-й тур. 7 октября 2010 года. Вологда. Стадион «Динамо». 1000 зрителей.

Судьи: И. Федотов (Москва) – 5, И. Елеференко (Москва) – 5, А. Болотенков (Москва) – 5.

Инспектор: А.П. Удаев (Троицк).

«Динамо»: 1. Арсеньев, 4. Сапожников (10. Пинчук, 87), 5. Лозенков, 6. Чижиков, 7. Бабенков, 11. Пугин, 13. Оланасюк, 14. Маслов (Миронов, 46, Рожнов, 87), 19. Шестаков, 20. Желатин (23. Канавченко, 68), 24. Авдеев.

«Торпедо»: 1. Низрюхин, 4. Трофимов, 15. Каратаев, 5. Шалин, 22. Дубровин, 19. Тюргашкин, 8. Зинин (13. Владимиров, 67), 18. Смирнов (33. Прошин, 76), 12. Падерин (14. Заикин, 69), 9. Малышев (23. Втюрин, 10), 11. Вязьмикин (7. Четверик, 81).

Голь: 0:1 Вязьмикин (1), 1:1 Лозенков (26), 1:2 Зинин (33).

Предупреждения: Маслов, 31 (грубая игра), Пугин, 53 (грубая игра), Лозенков, 87 (грубая игра) – Тюргашкин, 60 (неспорт. поведение), Низрюхин, 90+ (неспорт. поведение).

«Торпедо» прибыло в Вологду накануне встречи и с боевым настроем вышло на матч. Уже на первой минуте торпедовцы сумели огорчить соперника. И.Падерин заставил защитников рассстаться с мячом, вошел по левому флангу в штрафную площадь вологжан и сделал выверенную передачу на Д. Вязьмикина. Наш капитан бил с левой ноги, и вратарь А.Арсеньев с этой угрозой не справился.

Столь резвое начало лидера зонального турнира не смущило хозяев поля, и они постепенно стали нагнетать напряжение у владений нашего голкипера А.Низрюхина. При подаче углового отличился защитник И.Лозенков. При этом он не имел ни малейшей возможности пробить, но мяч попал именно в него и отлетел в сетку – 1:1.

Буквально тут же «Торпедо» получило право на пенальти и сразу же его потеряло. Второй раз в сезоне главный арбитр назначил, а потом отменил одиннадцатиметровый удар в ворота наших оппонентов. Однако «фортуна» вернула черно-белым долгожданный мяч на 33-й минуте. После налета со штрафного И.Зинин первым добирается до мяча, обрабатывает его и головой переправляет его в сетку мимо голкипера «Динамо».

Перерыв не изменил картину поединка. Острые атаки торпедовцев чередовались с постоянными навесами «Динамо» и дальними вбросами мяча из аута. «Соперники сыграли так, как позволила противоположная сторона», – скажет на пресс-конференции торпедовский наставник Е. Е.Дурнев.

«Шексна» (Череповец) – «Торпедо» (Владимир) – 1:1 (0:0).

10 октября. Череповец. Стадион «Металлург». 800 зрителей.

Судьи: Р.Исаев, Г.Аношин (оба – Санкт-Петербург), А.Шимарыгин (Сосновый Бор).

Инспектор: Е.В.Рунов (Москва).

«Шексна»: 34.Приходько, 25.Чупин, 33.Кибиров, 23.Уфаев, 19.Масловский, 5.Беринев (7.Мягков, 71; 13.Ярославцев, 80), 30.Гарбузов, 17.Гацко, 10.Извеков, 11.Процеров, 9.Гнедов.

«Торпедо»: 1.Низрюхин, 4.Трофимов, 15.Каратыгин, 5.Шалин, 22.Дубровин, 19.Тюргашкин, 8.Зинин (20.Зимарёв, 74), 13.Владимиров (18.Смирнов, 66), 23.Втюрин (14.Заикин, 85), 10.Боллоев (12.Падерин, 61), Вязьмикин.

Голь: 0:1 Втюрин, 1:1 Гацко.

Предупреждения: Процеров (69) – грубая игра, Кибиров (86) – неспортивное поведение, Уфаев (90) – грубая игра.

В стартовом составе «Торпедо» отсутствовал из-за травмы В.Малышев, зато в нем появился после четырехматчевой дисквалификации А.Боллоев. Только к середине тайма торпедовцы начали создавать голевые моменты. После вброса мяча С.Шалиным из-за боковой линии А.Боллоев имел все шансы открыть счет, но защитники оказались расторопнее.

Хозяева «огрызнулись» дальними ударами Г.Беринева и А. Гацко. Однако всё шло к тому, что именно черно-белые проведут первый мяч.

В начале второй половины «Шексна» перехватила инициативу, заставляя работать в поте лица всю оборону «Торпедо». Вновь дальние удары, вновь А.Гацко и присоединившийся к нему А.Гарбузов вынудили А.Низрюхина действовать на пределе своих возможностей.

В свете подобного поворота событий Е. Е.Дурнев начал производить замены. Первым на поле вышел И.Падерин, который и поучаствовал в голевой атаке. После его паса на ударную позицию вышел Д. Вязьмикин. Удар последнего пришёлся в ногу защитнику и «Торпедо» получило право на угловой. Его мастерски исполнил полузащитник И.Зинин, а П.Втюрин головой безупречно отправил мяч в сетку. Наши игроки не стали пробовать действовать на удержание счёта и продолжали «гнуть свою линию». Однако в составе хозяев нашёлся человек, извлёкший максимальную выгоду при минимальном количестве голевых моментов. Необязательный штрафной на нашей половине поля и мяч после удара А.Гацко, отскакивая от земли, пролетает мимо торпедовского голкипера А.Низрюхина.



ВОКРУГ ФУТБОЛА

СПОЕМТЕ, ДРУЗЬЯ!

Большинство профессиональных футбольных команд имеют свои гимны, которые болельщики с удовольствием исполняют на матчах с участием своих любимцев.

На играх владимирского «Торпедо» также звучат песни в поддержку торпедовцев. Правда, они заимствованы у столичных одноклубников. Устранить этот пробел вызывалась группа энтузиастов-поклонников нашей команды.

Слова написал ректор Владимирского государственного гуманитарного университета Виктор Малыгин, а на музыку их переложил известный столичный композитор Борис Емельянов, песни которого «Носики-курносики», «Снится мне деревня» и ряд других широко известны. Аранжировку новой песни осуществил Алексей Сидорцев. Сегодня по радио стадиона она прозвучит в исполнении популярного владимирского певца Сергея Горшкова.

Хочется надеяться, что болельщики запомнят приведенные ниже слова и песня о владимирском «Торпедо» будет постоянно звучать на трибунах нашего стадиона.



Трибуны переполнены, и снова
На поле мы выходим побеждать,
Не знаем счастья в жизни мы другого-
В ворота гол за голом забивать.

Припев: Где «Торпедо» – там победа!
Надежда наша – молодежь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!

Свисток судьи, игру мы начинаем,
Болельщиков своих не подведем!
В победу веру не потеряем
И в лигу наивысшую войдем!

Припев: Где «Торпедо» – там победа!
Надежда наша – молодежь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!

Победную судьбу «Торпедо» знает,
Вперед всегда уверенно глядит,
«Торпедо» никогда не проигрывает,
«Торпедо» непременно победит!

Припев: Где «Торпедо» – там победа!
Надежда наша – молодежь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!
Зй, «Торпедо»! Даешь победу!
И игру красивую даешь!



ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Пресс-служба футбольного клуба «Торпедо» Владимир продолжает конкурс болельщиков:

«Узнай себя на фото и получи приз».

Для участия в нем любому болельщику надо просто прийти на стадион и купить официальную программку к матчу. Если Вы узнаете себя на фотографии, опубликованной в разделе «Конкурс», то Вам необходимо до конца встречи позвонить по телефону 8-915-770-84-54, и тогда со стадиона Вы уйдете с призом от пресс-службы ФК «Торпедо» Владимир!!!

Болейте активнее и Вам обязательно повезет!

Обращаем внимание, что на каждом матче разыгрывается только один приз. Желаем успеха!

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ

www.torpedo33.narod.ru

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША РОСГОССТРАХ-ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2010 ГОДА СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (ЗОНА «ЗАПАД»)

Положение на 17 октября 2010 года

М	Команда	И	О	В	Н	П	Мячи
1	"Торпедо" Владимир	28	60	18	6	4	56-20
2	"Торпедо-ЗИЛ" Москва	28	56	17	5	6	53-27
3	"Локомотив-2" Москва	28	53	15	8	5	43-26
4	"Динамо" Вологда	29	50	15	5	9	49-35
5	"Шексна" Череповец	29	48	14	6	9	38-34
6	"Север" Мурманск	30	45	13	6	11	39-33
7	"Истра" Истра	28	41	12	5	11	39-36
8	"Волочанин-Ратмир" Вышний Волочек	28	40	12	4	12	35-36
9	"Волга" Тверь	29	40	11	7	11	27-26
10	"Спартак" Кострома	28	36	10	6	12	26-31
11	"Псков-747" Псков	28	36	10	6	12	38-48
12	"Днепр" Смоленск	28	36	10	6	12	33-42
13	"Зеленоград" Москва	29	31	9	4	16	31-41
14	"Нара-ШБФР" Наро-Фоминск	28	31	7	10	11	28-30
15	"Текстильщик" Иваново	28	27	6	9	13	31-40
16	"Динамо" Кострома	28	25	7	4	17	31-49
17	"Спортакадемклуб" Москва	28	17	4	5	19	26-69

БОМБАРДИРЫ ЗОНАЛЬНОГО ТУРНИРА (положение на 17 октября 2010 года)

Артур Саркисов («Локомотив-2» Москва) – 18 мячей; Дмитрий ВЯЗЬМИКИН («ТОРПЕДО» Владимир) – 13 мячей; Александр Петухов («Север» Мурманск) – 10 мячей; Алексей Пугин («Динамо» Вологда) – 10 мячей; ПАВЕЛ ВТЮРИН («Торпедо» Владимир) – 9 мячей; Константин Ионов («Торпедо-ЗИЛ» Москва) – 9 мячей; Валерий МАЛЫШЕВ («Торпедо» Владимир) – 9 мячей; Радик Сафин (ФК «Псков-747» Псков) – 9 мячей; Михаил Захаров («Текстильщик» Иваново) – 8 мячей; Алексей Попов («Днепр» Смоленск) – 8 мячей; Сергей Тюпиков («Торпедо-ЗИЛ» Москва) – 8 мячей; Алим Хабилов («Динамо» Кострома) – 8 мячей.

БОМБАРДИРЫ «ТОРПЕДО» – 2010:

Дмитрий Вязьмикин – 13; Валерий Малышев – 9; Павел Втюрин – 9; Иван Карагыгин – 5; Игорь Падерин – 4; Илья Зинин – 3; Андрей Смирнов – 3; Сергей Шалин – 3; Алан Боллоев – 2; Виктор Владимиров – 2; Максим Зимарев – 2; Алексей Тюргашкин – 1

СЕГОДНЯ В ЗОНЕ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА В МАТЧАХ ТРИДЦАТЬ ТРЕТЬЕГО ТУРА ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Торпедо-ЗИЛ» Москва – «Динамо» Вологда - ____ : ____;
 «Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек – «Шексна» Череповец - ____ : ____;
 «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР – «ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО - ____ : ____;
 «Динамо» Кострома – «Спартак» Кострома - ____ : ____;
 «Спортакадемклуб» Москва – «Локомотив-2» Москва - ____ : ____;
 ФК «Псков-747» – «Днепр» Смоленск - ____ : ____;
 «Волга» Тверь – ФК «Истра» - ____ : ____;
 ФК «Зеленоград» Москва – «Нара-ШБФР» Наро-Фоминск - ____ : ____.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР				«ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО			
Директор клуба - Вячеслав Николаевич Спицин Главный тренер - Евгений Евгеньевич Дурнев Тренеры - Александр Евгеньевич Акимов и Анатолий Петрович Зарапин Начальник команды - Владимир Иванович Исаев				Президент клуба – Сергей Александрович Пахомов Генеральный директор – Юрий Александрович Ермаков Главный тренер – Александр Юрьевич Гущин Старший тренер – Игорь Николаевич Тихонов Начальник команды – Вячеслав Владимирович Дронов			
ВРАТАРИ:							
№ 25	Андрей	Евдохин	(1982)	№ 1	Артур	Конде	(1988)
№ 1	Александр	Низрюхин	(1989)	№ 32	Анатолий	Коновалов	(1988)
				№ 94	Алексей	Смирнов	(1994)
				№ 35	Артем	Смирнов	(1989)
ЗАЩИТНИКИ:							
№ 15	Иван	Каратыгин	(1982)	№ 5	Иgorь	Балашов	(1981)
№	Роман	Путилин	(1990)	№ 4	Дмитрий	Вахлаков	(1980)
№ 3	Михаил	Советлянов	(1987)	№ 3	Андрей	Попов	(1981)
№ 4	Андрей	Трофимов	(1976)	№ 2	Виталий	Путин	(1978)
№ 5	Сергей	Шалин	(1990)	№ 12	Илья	Сысоев	(1988)
№	Дмитрий	Шастов	(1988)	№ 17	Александр	Труфанов	(1988)
				№ 13	Максим	Царев	(1986)
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:							
№	Иван	Бобылев	(1991)	№ 21	Алексей	Алеманов	(1977)
№ 13	Виктор	Владимиров	(1979)	№ 23	Александр	Борунов	(1983)
№ 22	Сергей	Дубровин	(1982)	№ 9	Андрей	Бубчиков	(1979)
№ 14	Александр	Заикин	(1988)	№ 11	Вадим	Грязнов	(1986)
№ 20	Максим	Зимарев	(1989)	№ 7	Александр	Ешкин	(1982)
№ 8	Илья	Зинин	(1986)	№ 8	Дмитрий	Мизеровский	(1991)
№	Александр	Кошкин	(1991)	№ 22	Евгений	Сахаров	(1988)
№ 12	Игорь	Падерин	(1989)	№ 19	Илья	Телегин	(1981)
№ 33	Дмитрий	Прошин	(1974)	№ 18	Андрей	Хрипков	(1990)
№ 18	Андрей	Смирнов	(1980)	№			
№ 19	Алексей	Тюргашкин	(1981)	№			
№ 7	Григорий	Четверик	(1987)	№			
НАПАДАЮЩИЕ:							
№ 10	Алан	Боллоев	(1983)	№ 15	Сергей	Андреев	(1988)
№ 23	Павел	Вторин	(1981)	№ 20	Роман	Данилов	(1987)
№ 11	Дмитрий	Вязьмикин	(1972)	№ 14	Михаил	Захаров	(1984)
№ 9	Валерий	Малышев	(1980)	№ 10	Александр	Зернов	(1974)
				№ 6	Евгений	Лосев	(1979)
				№			

Матч обслуживает судейская бригада

в составе:

Судья – Юрий Апонасенко (Москва)
Помощники – Кирилл Черный и Дмитрий
Сафьян (оба-Москва)
Инспектор матча – Сергей Константинович
Лапочкин (Санкт-Петербург)

**Подробную информацию
о составах играющих команд
и бригаде арбитров, обслуживающей
матч, слушайте по радио.**

**ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА НА ПЕРВЕНСТВО
РОССИИ ПО ФУТБОЛУ НА НАШЕМ
СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ 20 ОКТЯБРЯ.
В ЭТОТ ДЕНЬ СОПЕРНИКОМ
ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» БУДЕТ
КОМАНДА «СПАРТАК» КОСТРОМА.**

Начало матча в 18 часов 00 минут

КАЛЕНДАРЬ ИГР ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» В ПЕРВЕНСТВЕ ПО ФУТБОЛУ 2010 ГОДА СРЕДИ КОМАНД ЗОНЫ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА

ПЕРВЫЙ КРУГ

- | | |
|-------------------------|--|
| 18 апреля (воскресенье) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА |
| 21 апреля (среда) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДНЕПР» СМОЛЕНСК |
| 30 апреля (пятница) | ФК «ИСТРА» ИСТРА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 3 мая (понедельник) | «НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 11 мая (вторник) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛГА» ТВЕРЬ |
| 14 мая (пятница) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА |
| 22 мая (суббота) | «СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 25 мая (вторник) | ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 3 июня (четверг) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» КОСТРОМА |
| 13 июня (воскресенье) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА |
| 17 июня (четверг) | «ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 27 июня (воскресенье) | «СЕВЕР» МУРМАНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 5 июля (понедельник) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» ВОЛОГДА |
| 8 июля (четверг) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ |
| 16 июля (пятница) | «ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 19 июля (понедельник) | «СПАРТАК» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |

ВТОРОЙ КРУГ

- | | |
|---------------------------|--|
| 3 августа (вторник) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ИСТРА» ИСТРА |
| 6 августа (пятница) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК |
| 14 августа (суббота) | «ВОЛГА» ТВЕРЬ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 17 августа (вторник) | ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 25 августа (среда) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА |
| 28 августа (суббота) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ |
| 7 сентября (вторник) | «ДИНАМО» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 16 сентября (четверг) | «ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 19 сентября (воскресенье) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК |
| 29 сентября (среда) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СЕВЕР» МУРМАНСК |
| 7 октября (четверг) | «ДИНАМО» ВОЛОГДА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 10 октября (воскресенье) | «ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 17 октября (воскресенье) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО |
| 20 октября (среда) | «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПАРТАК» КОСТРОМА |
| 27 октября (среда) | «ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |
| 30 октября (суббота) | «ДНЕПР» СМОЛЕНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР |

Примечание: игры проводятся на полях команд, указанных в календаре первыми.

КАЛЕНДАРЬ ИГР РОЗЫГРЫША КУБКА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2010-2011 ГОДОВ

- | | |
|----------------------------|--------------------|
| 25 апреля (воскресенье) | матчи 1/256 финала |
| 7 мая (пятница) | матчи 1/128 финала |
| 9 июня (среда) | матчи 1/64 финала |
| 1 июля (четверг) | матчи 1/32 финала |
| 13-14 июля (вторник-среда) | матчи 1/16 финала |
| 22 сентября (среда) | матчи 1/8 финала |

«СОРИЕНДОФТ. ВЛЮБЛЕНЫ В ФУТБОЛ»

Верхний ряд (слева-направо): Низорин А., Воробьев Д., Бобылев И., Солдатюк М.,
Шапкин С., Занин А., Мальцев В., Вторин П., Станиславский С.

Средний ряд (слева-направо): Смирнов А. В. (заместитель главного тренера), Карапетян И.,
Зарягин А. П. (тренер), Альмов А. Е. (тренер), Исаев В. И. (наставник команды),
Спицын В. Н. (директор), Дурнев Е. Е. (главный тренер), Глебов О. А. (ассистент тренера),
Дворянин С., Торгашин А., Мальгин О. А. (Массажист),
Нижний ряд (слева-направо): Гаделин И., Владыкин В., Константин А., Трофимов А.,
Прошин Д., Зиниров М., Болтоев А., Зинин И., Шастов Д., Смирнов А.

